

# FE DE ERRATAS

## DICE:

CONVOCATORIA PARA LA CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS DE DOS (06) PERSONAS QUE OCUPEN EL CARGO DE 'TÉCNICO(A) EN ENFERMERÍA'.

### 1. Objeto de la convocatoria

Contratar los servicios de dos (06) personas que ocupen el cargo de 'TÉCNICO(A) EN ENFERMERÍA'.

## DEBE DECIR:

CONVOCATORIA PARA LA CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS DE SEIS (06) PERSONAS QUE OCUPEN EL CARGO DE 'TÉCNICO(A) EN ENFERMERÍA'.

### 1. Objeto de la convocatoria

Contratar los servicios de seis (06) personas que ocupen el cargo de 'TÉCNICO(A) EN ENFERMERÍA'.

**COMISIÓN PERMANENTE DE EVALUACIÓN DE PROCESOS CAS**

**Martes 04 de agosto de 2020**